

# 饭店服务员夜晚专偷摩托车

## 3辆摩托车、1辆电动车在黄海路派出所等失主



民警在统计被盗车嫌疑人偷窃的摩托车。徐艳 摄

白天在饭店打工,晚上流窜各小区偷车,10月28日,民警在青岛路某饭店抓住该盗车嫌疑人。根据嫌疑人的供述,截止到11月9日,民警已找回11辆摩托车、2辆电动车、8辆摩托车和1辆电动车已被失主认领。黄海路派出所的民警希望通过本报寻找失主。

本报11月9日讯(记者 徐艳) 一男子白天在饭店上班,晚上就流窜到各小区偷摩托车和电动车。10月28日,民警在青岛路某饭店抓住该盗车嫌疑人。根据嫌疑人的供述,截止到11月9日,民警已找回11辆摩托车、2辆电动车、8辆摩托车和1辆电动车已被失主认领。

10月19日早,在开发区某小区居住的张先生发现,自己停在楼下的摩托车不见了,围着小区找了一圈也没找到。见此情况,张先生赶紧打电话报了警。

黄海路派出所的民警接警后,立即对此事进行调查。通过走访调查,民警发现市区内还发生了10余起摩托车失窃案,于是派出所安排专人对此案

进行调查。11月9日上午,负责侦办此案的黄海路派出所民警陈佩会告诉记者,盗车贼基本选择晚上作案,趁人不注意将摩托车的打火线拔下来打火开走,或者用专门的开锁工具将车锁别开。

陈佩会说,为了尽快将盗车贼抓获归案,民警加强了白天的调查走访和夜间的巡逻力度。终于在10月28日,民警通过线人获悉,窃贼在青岛路某饭店工作。民警火速赶到该饭店,将在该店做服务员的盗车嫌疑人抓获。

据嫌疑人交代,自从来到日照后,他白天在饭店打工当服务员,晚上便骑着偷来的摩托车流窜到各小区偷摩托车,在不到一年的时间里,他共偷了10余辆摩托车和2辆电动车。这些摩托

车有的被他卖给周围的朋友,有的通过朋友介绍卖了出去,其中最高卖到2000多元一辆,最低700元一辆。

陈佩会说,嫌疑人作案的地点主要集中在小滩村、开发区、昭阳小区、市直四区、港务局三区四区、日照港青年公寓。根据嫌疑人的供述,民警已找回11辆摩托车和2辆电动车。根据报警情况,目前已经有8辆摩托车和1辆电动车已经找到失主,还有3辆摩托车和一辆电动车因失主没有报案,无法找到失主。

黄海路派出所的民警通过本报向市民公开未被认领的3辆摩托车和1辆电动车。希望八九月在开发区公园、小滩村丢失摩托车、电动车的失主能及时到黄海路派出所报案。

### 高速公路上演惊险一幕

## 前车挡泥板 砸坏后车玻璃

本报11月9日讯(记者 徐艳 通讯员 林勇) 8日下午两点左右,毛先生驾驶着其号牌为鲁UN8\*\*\*的宝马来由曹县驶往日照方向,在行驶至日兰高速7km处时,其前面行驶的号牌为冀DG0\*\*\*的重型半挂牵引车的挡泥板突然掉下,砸坏了他的车顶及风挡玻璃。

市交警高速公路大队执勤民警赶到现场时,两辆车正好一前一后的停在应急停车道上。“从现场来看,当时可能是宝马司机想超车正好前面的货车挡泥板突然掉下来砸在了宝马上,幸好当时掉下来的挡泥板没有迎面袭击宝马来,而是从斜上方过去的,要不然后果不堪设想。”执勤交警说。

据了解,事故发生时,宝马来想超过前面的货车,由于没有保持一定的安全距离且车速相对较快,毛先生在看到挡泥板掉下来的时候躲避不及。

“我是河北某运销公司的一名驾驶员,没想到会发上这种事,都怪自己出来的时候没好好检查车辆的安全状况。”肇事货车司机吴某说。

“当时想超过前面的货车,没想到看到黑乎乎的一块铁东西,嗖的就飞过来了,现在想想还害怕。”毛先生说。

据了解,毛先生的遭遇,在高速上时有发生。主要原因是司机们在上高速前没有全面的检修车辆,以至于有些车辆部件由于年久失修,螺丝出现松动,上高速后又车速过快,螺丝很容易掉落,一旦在行驶的过程中零部件掉落,就会对在其身后的车辆造成极大危险。

“高速上行驶的前后车应该保持一定的安全距离,不要超速行驶,要不然一旦遇到危险就来不及刹车。”市交警高速公路大队执勤交警说。

## 两男孩拾金不昧 两千元物归原主

本报11月9日讯(通讯员 陈德耀 孙元花 记者 彭彦伟) 8日下午,家住莒县棋山镇珠山村的陈福乾来到棋山中心小学校园,将一面写有“教育有方校园风气好,拾金不昧学子品德高”字样的锦旗送给该校,以向该校拾金不昧的学生王治理、王健龙两名学生表示感谢。

11月7日上午,该校六年级二班王治理、王健龙两名学生在去学校的路上,途经棋山镇春光影社时捡到了一黑色钱包,钱包内有现金1999元,信用卡一张及身份证等贵重物品。两名同学赶到学校后,将钱包送到少先队大队辅导员孙元花老师手中,并汇报了该校负责人。

通过身份证上的信息,学校得知失主是棋山镇珠山村陈夫乾,并通过多方打听打通了陈先生的电话,最终将钱包物归原主。

失主陈夫乾说,6日早晨,他不慎将揣在兜里的钱包遗落。当他发现钱包不见后,自己也不知道丢到了什么地方。当学校领导的通知他,说丢失的钱包被一个学生捡到,“我都不敢相信自己的耳朵,以为肯定丢了,真是太感谢这两个孩子了。”陈夫乾说。

8日下午,陈福乾来到棋山中心小学校园,将一面写有“教育有方校园风气好,拾金不昧学子品德高”字样的锦旗送给该校,向两名学生表示感谢。

# 绿色伟哥火爆 掀起补肾狂潮

### 万人免费享受激情特惠活动开始啦!

日前,被称为“绿色伟哥”的全新男性健康品美国万力可在全国引起一股补肾狂潮,一时间让男人更加疯狂。

据权威医学证明:男性功能障碍疾病发生,是因为男性生殖器血液缺乏足够的血氮素,血氮素的功能是调节男性神经、睾酮分泌,阴茎海绵体细胞的必要元素,男性睾酮血液中血氮素大量流失,是导致男性阴茎勃起不坚、阳痿早泄、短小无力、前列腺炎等疾病。由美国生物医学研究机构推出了一种全新的男性健康品万力可。它是全球唯一一个完全由深海生蚝浓缩高科技提取的男性必需的血氮素,同时不含任何化学成分,无不良副作用。因此,被称为“天然绿色伟哥”。在欧洲人称它为上帝赐予的珍贵之物“根之源”男性元素。

经过官方机构检测100%绿色安全。持久超强延时。让男人真正强健起来,随心控制,突破自我,体验激情与快感!无依赖不反弹。避免了传统药物严重的副作用,如:心脑血管、糖尿病、高血压等均可放心使用。

### 一次服用彻底解决男人问题

第一、100%绿色安全。通过美国FDA检测,比传统治疗男性功能药物提高70%,安全性达到100%,彻底攻克传统药物的副作用难题。

第二、持久延时。持久延时,超强延时,时间和节奏任你掌握,体验征服快感。让男人真正强健起来!试验证实,美国万力可延时功能超强,突破自我,突破延时功效,突破快感体验。

第三、无依赖不反弹。避免了传统药物严重的副作用,如:心脑血管、糖尿病、高血压、高血压等男性均可放心使用。

我们的性生活一直都不和谐,她虽然没有对我说什么,但我知道她很在意,当我开始使用美国万力可以后,我真的觉得自己的身体发



生了很大的变化,这确实让我很惊讶!而且时间也明显延长了,很神奇。所以我找回来自所未有的自信,老婆满意我更幸福。用了4个周期后我就不再服用,停药后半辈子,我们夫妻生活一直很好。

### 万人免费激情特惠活动开始啦!

美国万力可携手中华男性健康协会启动“万人免费激情特惠”活动,详情请咨询400-6611825,或编辑短信TY加地址姓名年龄至15169053465即可报名获赠万力可巅峰激情体验装一份,您只需拨打订购热线15169053465即可享受特惠组合:

完美提升组合——2盒万力可  
雄风威猛组合——4盒万力可  
豪华蜕变组合——8盒万力可

凡每日前50名订购以上万力可组合套餐均可获赠不同夫妻完美大礼包一份。

厂家郑重承诺:一月服用无明显变化者,当即免费赠送,直至症状消除,全程保护您的隐私!

美国 雷帝 来自美国的男性器官精华液 两疗程缔造自信男人

## 一抹就变 男人真自信

【美国 雷帝】美国纯正进口原料,独含“海绵体细胞增长素”,通过透皮给药吸收,能快速激活休眠的海绵体细胞,达到分裂再生。不打针,不吃药,不手术,无任何毒副作用,只需轻轻一抹,即可达到独特效果。有效治疗阳痿早泄,纤细短小,前列腺炎等各种男性功能障碍,使用15分钟见效,两疗程即可真正做到标准男人。

### 2疗程 就可以看到男人的改变

我才46岁,夫妻生活不能让我满足,是否拥有和谐的夫妻生活,是衡量一个男人是否男性化的重要指标。医学已证明,正常男性夫妻生活年龄可达到75岁,我就不信,我的男性功能不正常!

所以我经常使用男性产品,但是科技含量不高,效果也不明显,直到碰到了【美国雷帝】我才知道什么是激情和幸福。

我用了不到2疗程,达到了惊人的巨变,我和太太都体验到了前所未有的奇妙,以前从未体验过标准男人的激情,夫妻生活次数也增加了!

### 【美国 雷帝】男性器官缔造者

使用当天:性能力有了超凡提升,动力持久,雄壮有力。

一疗程:男性机能明显增强,变化显著,轻度患者即可达到满意效果。

两疗程:效果惊人,真正做到标准男人,一般患者全面康复,夫妻生活激情满满。

适用于:阳痿早泄,阴囊潮湿,前列腺炎等各种男性功能障碍。

郑重承诺:使用两疗程未达到理想效果,后期免费治疗!

特大惊喜:买一送一 买二赠二再送一  
买四赠四再送三四盒一疗程  
活动截止日期:11月13号

咨询电话:134 0633 0170 免费送货包邮! 莒县永生大药房(青年中路人民商场对过)  
经销地址:日照市众康大药房(东港区医院对面) 岚山润康大药房(汾水十字路口北100米路东)